Lipne, dnia 04.12.2013
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dotyczy, zadania pn. , Zakup autobusu przystosowanego do przewozu osob niepeinasprawnych w Zespole
Szkot Technicznych w Lipnie.”

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Paowiat Lipnowski reprezentowany przez Zarzad Powiatu w Lipnie, dziatajac zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy 2
dnia 20 stycznia 2004 roku - Prawo zamdwier publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 22013 ¢ poz. 907 2
pl#h. zm.) wyjasnia treéé Specyfikac)l Istotnych Warunkdw Zamdwlenia sporzadzone| w postepowaniu o
udzislenie zaméwienia publicznego na zadanie pn. , Zakup autobusu przystosowanego do przewozu osob
niepeinosprawnych w Zespole Szkdél Technicznych w Lipnie.”

Pytanie nr1:

Czy Zamawiajacy dopusei auiobus wyprodukowany | zarejestrowany nle wezesnigj niz w grudniu 2013 raku,
z przebiegiem nie przekraczajgcym 3000 km?

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowans rozwigzanie

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy zezwoll na wykonanie zaméwignia w terminie do dnia 30 kwietnia 201417

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajgcy zezwala na wykonanie zamowienia do 15.04.2014 r.

Pytanie nr 3;

Czy Zamawiajacy dopusel autobus przystosowany do przewozu 1 osoby niepelnosprawnej na wozku
inwalidzkim?

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy wymana aby autobus przystosowany byl do przewozu 2 0sdb niepelnosprawnych na wazkach
inwalidzkich.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopusel autobus wypesazony w fotele pasazerskie z 3 pkt. pasami bezpieczenstwa na
fotelach eksponowanyeh, a na pozostatych fotelach z 2 pkt. pasami bezpleczenstwa?

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy wyraza zgods na zZaproponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy dopusci autobus z 1 monitorem 17" Umieszezonym z przodu pojazdu skiadanym
elektrycznia?

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowsne rozwigzanie.



